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A keresztény egyház korai szakaszában együtt ünnepelték a kánai menyegzőt, Jézus kereszt-
ségét a Jordánban és a Napkeleti Bölcsek (mágusok) látogatását. Később a három esemény 
ünneplését szétválasztották. A II. Vatikáni Zsinat (1962-65) óta hivatalos neve Urunk 
megjelenése, melyen a Napkeleti Bölcsek (Háromkirályok) látogatására emlékezünk.  Magyar 
elnevezése a Vízkereszt, az ilyenkor szokásos ünnepélyes szertartás, a víz megáldásából ered, 
melyet szentelményként használunk. 

Az evangéliumi rész a Bölcsek elindulásáról, útjá-
ról, megérkezéséről és az ahhoz kapcsolódó ese-
ményekről szól: 

 A Bölcsek észrevették az égi jelet. Vágy támadt 
bennük az igazi Megváltó, az Úr megismerésére. 
Rögtön indultak. Nem tévesztették szem elől a 
vezérlő csillagot. Nem adták fel, amikor rossz 
helyen keresték (Heródes udvarában), újra útnak 
indultak. Ajándékaikkal kifejezték hódolatukat, 
imádták a Megváltót. Visszatértek hazájukba. 

 Olyan ez, mint egy lelki út. Eszmélünk, keresünk, 
megérezzük, hogy valami többről van szó, mint 
puszta létről. Vezérlő eszmét (csillagot) látunk 
meg, követjük bárhová is vezessen. Célba akarunk 
érni.  Születés, út, célba érés az Istenhez. 

Ki, mi az én vezérlő csillagom?  
Van bennem bátorság, kitartás az úthoz? 
Tudok-e rögtön indulni, kilépni a komfortzónámból?  Peter Paul Rubens: A háromkirályok  

Keresem-e az igaz Istent, vagy beérem pótistenekkel?  imádása, 1624 (Forrás: Wikipedia) 

Ma véget ért a karácsonyi ünnepkör, a megszületett kis Jézus, mint minden gyermek növe-
kedni kezd testben és lélekben. Harminc éves korára, megkeresztelkedésekor eljut a mennyei 
Atya vallomásáig: „Te vagy az én szeretett Fiam, benned kedvem telik!”  

Jézus nyitott szívvel az Atya jelenlétében élte életét. Igazi hús-vér emberként élt, szerette az 
életet, észrevette annak szépségét, örömeit. Örüljünk mi is az életünknek, a most kezdődő 
farsangi időnek, és kérjük: Add Uram, hogy bennünk is kedved teljék! 

Szebenyné Csirke Piroska, Érd 

 

 

 

 

 
 

Hieronymus Bosch követője: A farsang és a böjt harca, 1600–1620 körül. (Museum Catharijneconvent, Utrecht) 
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